
31/03/2025

Σύναξη Οσίου Γεωργίου Καρσλίδη στη Δράμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Με κατάνυξη και δέουσα μεγαλοπρέπεια ο πιστός και φιλάγιος 
λαός της Δράμας πανηγύρισε τη Σύναξη του Οσίου Γεωργίου 
Καρσλίδη, του νέου Ομολογητή, η οποία έχει καθιερωθεί να 
τιμάται την Δ’ Κυριακή των Νηστειών.

Το απόγευμα της Παρασκευής (28 Μαρτίου), πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίου Νικολάου Δράμας η υποδοχή της λάρνακας του Οσίου Γεωργίου από την Ιερά 
Μονή Αναλήψεως του Σωτήρος (Σίψα). Ακολούθως, εψάλη η Ακολουθία της Δ’ 
Στάσης των Χαιρετισμών από τις μαθήτριες και τους μαθητές του Μουσικού 
Σχολείου Δράμας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σταγών 
και Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.

Το Σάββατο (29 Μαρτίου), τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σταγών και Μετεώρων κ. 
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Θεοκλήτου και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου και Δράμας κ. Δωροθέου.

Την Κυριακή, Δ’ Νηστειών, εορτάστηκε η Σύναξη του Οσίου Πατρός Γεωργίου με 
τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και συλλειτούργησαν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος και ο οικείος ιεράρχης 
Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος. Πριν την απόλυση ψάλθηκαν τα εγκώμια του 
Οσίου και ακολούθησε παρά τη βροχή η λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων.

Ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος στην ομιλία του κατά την Ακολουθία 
των Χαιρετισμών αναφέρθηκε στο θεσμό της μητρότητος κατά το παράδειγμα της 
Θεοτόκου, ενώ στην ομιλία-ερμηνεία του Ευαγγελίου της Κυριακής αναφέρθηκε 
στην προσευχή και νηστεία ως απαραίτητα μέσα για την προσκόλλησή μας στο 
Χριστό, κατά το παράδειγμα του οσίου Γεωργίου του Καρσλίδη.

Την λάρνακα του Οσίου συνόδευαν, με εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα, ιερείς 
της πόλεως, η ηγουμένη Γερόντισσα Πορφυρία και οι μοναχές της Ιεράς Μονής 
Αναλήψεως, πολιτικές και στρατιωτικές αρχές, εκπρόσωποι σχολικών μονάδων και 
πολιτιστικών συλλογών και πλήθος πιστών, οι οποίοι περίμεναν υπομονετικά για 
να προσκυνήσουν τα χαριτόβρυτα Ιερά Λείψανα.


































